南曲阜最后一批经适房18日摇号

报名截至6月17日17时,咨询电话0631-5986731

本报6月12日讯(记者 王帅 通讯员 宋林) 18日9时,经 技区南曲阜小区C区最后一批经济适用房公开摇号,符合条件的市民可在17日17时之前报名。

本次摇号的经区南曲阜小区 C区三期(2)经适房均为多层,户 型为两室一厅一卫,每户面积70 平方米左右,基准价格为2988元/平方米,楼层不同,每套住房的实际销售价格会有浮动,二、三、四、五、六层分别上浮1%、6%、9%、7%、2%,七层下浮25%。

目前,符合条件的市民仍可

申请,此次报名时间截至6月17日17时,申请人需携带《威海市日17时,申请人需携带《威海市区经济适用房准购资格证》、身份证,到威海中兴房地产发展有限公司(乐天世界城5-1)报名。已报名的市民凭准购资格证参加摇号,摇号时间为6月18日9时,摇

号地点为经区皇冠中学,咨询电话为0631-5986731。

据悉,经适房的申请者需有以下条件:取得威海市城市居民户口三年以上;家庭成员均住房建筑面积小于15平方米,均未购买过房改房等保障性住房,申请

之日五年内未转让过自有住房,未领取过一次性住房资金补偿;家庭人均收入低于市统计部门公布的上年度城镇居民人均可支配收入的80%(人均收入认定标准为22904元/年),年满28周岁的未婚,离异或丧偶者也可申请。



呵护 娃娃

夏季是手足口病为高发期,12日,白云山和黄中药、环翠楼大药房在新都小学开展"健康宝贝安全家园"预防手足口病讲座,并捐赠给孩子们24个爱心药箱以及板蓝根、炎清颗粒等药品。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道

"父亲们"、中高考生

周末游这些景区有优惠

本报6月12日讯(记者 冯琳) 本周日是父亲节,正逢高考、中考相继结束,西霞口、赤山、刘公岛等多家景区在周末推出优惠。

父亲节当天,西霞口动物园及成山头等多家景区对"父亲们"优惠:40周岁以下男士凭身份证及户口本,40周岁以上

男士凭身份证可购买优惠票:动物园+隆霞湖联票6.5折;成山头+摩天岭联票6.5折;动物园+隆霞湖+成山头+摩天岭四景区套票5折。赤山景区对"父亲们"推出多日优惠:6月13日-16日,普通男士享半价门票,60周岁以上男士免费游览。

比起"父亲们",中高考考

生似乎"面子"更大。赤山对全国考生开展2个多月的优惠:本周末起至8月31日,全国应届中高考毕业生凭准考证可免费游。刘公岛只对威海本地考生优惠:6月10日至30日,应届中高考毕业生持本人准考证,购买31元往返船票即可游刘公岛。乘坐索道(赠送潜水艇)、环

岛船均享20元优惠价;6月15日—25日,应届高考毕业生凭身份证、学生证、准考证可30元游多福山,还将获得祈福带等礼品。华夏城也对本地考生推出优惠:6月9日—8月31日,今年高考毕业生凭准考证可享"华夏城景区+神游海洋世界"120元联票优惠。

83辆环保公交今日上线

投入3、19、27、31等11条线路

本报6月12日讯(记者 冯琳) 威海公交再新添83辆环保车。13日起,83辆环保车将上路,投入3、19、27、31等11条线路。今年,威海公交集团将更新290辆公交车。

12日下午,威海公交集团 第二分公司院内,几十辆车体 为蓝色的纯天然气环保车停放整齐,身披大红花,整装待发。记者探访新车,新车环保舒适,噪音更低,比起普通公交车,环保车节能减排,乘坐舒适,达到国V排放标准,启动时噪音低且发车稳,83辆车全部安装智能终端,具备卫星定位,自动报

站、车载监控、智能调度功能。 此次更新的环保车车体更长, 车内空间更大,此前更新换代 的环保车车体多为10米,这批 新车长10.5-12米。

威海公交集团营运部部长 曲恩生介绍,13日起,全市共有 83辆环保车上路,分别投入3、 19、27、29、31、37、40、48等十一条线路。

加上今年5月更新的30余辆环保车,今年威海公交集团已更新110余辆环保车。今年的更新目标是290辆,比去年全年多60辆。预计7月底,还会有一批环保车到位。

加工生产用棉被被举报"黑心棉"

本报6月12日讯(记者 李孟 霏 通讯员 姜福超 宋进强) 11日,荣成一市民举报有人生 产"黑心棉"。荣成市工商局执法 人员检查发现,该场所实为加工 非生活用品棉被的车间,符合标

工商人员在现场发现了大量服装下脚料、旧棉胎。当事人称,这些棉被是非生活用品,棉被角缝有"注意此品非生活用品,用于冷藏、渔船、建筑、工业保温被"的标签。经抽样送检,这些棉被符合非生活用品标准。

1.5亿元推进 省级区域战略

本报6月12日讯(记者 王震 通讯员 刘海靖) 日前,省财 政厅下达威海市2014年第一批 区域战略推进专项资金1.5亿 元。

该项资金以财政补助、贷款贴息等方式,由各市自主分配,突出发展现代海洋经济,主要用于特色产业园区及机场、港口等《规划》确定的重大基础设施建设,职业教育、游客服务中心等乡村旅游基础设施建设、城乡发展规划修编、县域科学发展奖补等重点项目。

财政补380万元 报废213辆货车

本报6月12日讯(记者 李孟 霏 通讯员 李国林) 到5月 底,全市财政兑付383.4万元补 偿2013年交售报废汽车回收企 业报废的重型载货车运营企业或 个人,每车给与补贴1.8万元。

383.4万元补贴对应的213 辆报废重型载货车,全为使用10 年以上(含)且不到15年的半挂牵引车和总质量大于12吨(含)的重型载货车。